

RETIFICATIVO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – Sesc/SC torna público, para conhecimento dos interessados, que realizou alterações na licitação abaixo relacionada, que se encontra disponível na Rua Felipe Schmidt, nº 785 – Centro – Florianópolis/SC e na página do Sesc/SC no endereço www.sesc-sc.com.br/sobre-o-sesc/licitacoes, bem como no portal do sistema licitações-e no endereço www.licitacoes-e.com.br

Modalidade: Pregão Eletrônico nº 040/2024

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA DESENVOLVIMENTO DE SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS, MANUTENÇÃO DO PORTAL CORPORATIVO, CRIAÇÃO DE PÁGINAS, SISTEMAS, APLICATIVOS PARA INTERNET, DESENVOLVIMENTO DE E-COMMERCE E CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR DEDICADO PARA HOSPEDAR O SITE, APLICA

1) **NO EDITAL:**

a) O Objeto do certame foi alterado.

- Onde se lê: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA DESENVOLVIMENTO DE SOLUÇÕES TÉCNOLÓGICA, MANUTENÇÃO DO PORTAL CORPORATIVO, CRIAÇÃO DE PÁGINAS, SISTEMAS, APLICATIVOS PARA INTERNET, DESENVOLVIMENTO DE E-COMMERCE E CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR DEDICADO PARA HOSPEDAR O SITE,
- Lê-se: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA DESENVOLVIMENTO DE SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS, MANUTENÇÃO DO PORTAL CORPORATIVO, CRIAÇÃO DE PÁGINAS, SISTEMAS, APLICATIVOS PARA INTERNET, DESENVOLVIMENTO DE E-COMMERCE E CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR DEDICADO PARA HOSPEDAR O SITE, APLICA

b) Retificação do Preâmbulo:

“(…) A sessão de lances, por via eletrônica, será realizada dia **15 de maio de 2024 às 10h00min**, no seguinte endereço eletrônico: www.licitacoes-e.com.br do Banco do Brasil S/A, sob o nome SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC/SC, licitação número **1044216**. As propostas poderão ser inseridas ou substituídas no sistema eletrônico, **até o dia 15 de maio de 2024 às 09h00min.**”

2) **NO TERMO DE REFERÊNCIA:**

a) O item 3 do Termo de Referência passa a redação conforme documento retificado (Ver arquivo: *RET_TR_PE_040-2024.pdf*)

Florianópolis, 07 de maio de 2024.

ANTONIO AUGUSTO SUDBRACK TRAVI
Presidente da Comissão de Licitação